
 
ПОЧАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ШІСТДЕСЯТ ШОСТА СЕСІЯ 

 

РІШЕННЯ 

 

Від « 19 » лютого 2026  року      № 3632 

 

Про затвердження Програми 

захисту населення і територій 

Почаївської територіальної 

громади  від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру на 2026-2028 роки 

 

 

З метою підвищити рівень готовності аварійно-рятувальних служб на 

території Почаївської громади, керуючись Кодексом цивільного захисту 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Почаївська 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму захисту населення і територій Почаївської 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2026-2028 роки», що додається. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

 

 
 

 

 

Міський голова       Василь БОЙКО 
 

 

 

 

 

 
 

Марія Коношевська 

 



 

 
 

 

  ЗАТВЕРДЖЕНО 

 Рішенням сесії  

 № 3632  від  19 лютого 2026 р 

 

ПРОГРАМА  

Захисту населення і територій Почаївської територіальної громади від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природнього характеру на 2026-2028 роки 

І. Паспорт Програми 

1. 
Ініціатор розроблення  

Програми 
 Головне управління ДСНС України у Тернопільській області 

2. 

Назва розпорядчого 
документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Кодекс цивільного захисту України; 

Закон «Про місцеве самоврядування в Україні»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 «Про 

затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 

захисту» (із змінами); 
постанова Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 р. № 1200 «Про 

затвердження Порядку забезпечення населення засобами індивідуального 

захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і 
хімічного контролю» (зі змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 «Про 

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів 

(крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 
ліквідації їх наслідків» (із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 733 «Про 

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу 
виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв’язку 

у сфері цивільного захисту» (із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про 

затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів 
управління та сил цивільного захисту» (із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 «Про 

затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у 
надзвичайних ситуаціях» (із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 р. № 101 «Про 

затвердження типових положень про функціональну і територіальну 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту». 

3. Розробник Програми 
Управління проектами та програмами соціально-економічного розвитку 

Почаївської міської ради 

4. 
Співрозробник 

Програми 

Головне управління ДСНС України у Тернопільській області 
(Кременецький районне управління цивільного захисту та превентивної 

діяльності Головного управління ДСНС України у Тернопільській області, 

далі Кременецьке РУ ЦЗ та ПД), 3 державний пожежно-рятувальний загін 

Головного управління ДСНС України у Тернопільській області (далі - 3 
ДПРЗ ГУ ДСНС України у Тернопільській області 

6. 
Відповідальні 
виконавці  Програми 

Почаївська міська рада, 

 Головне управління ДСНС України у Тернопільській області 
(Кременецьке РУ ЦЗ та ПД), 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Тернопільській 

області  

7. 
Учасники Програми 
(співвиконавець) 

Почаївська міська рада, 

 Головне управління ДСНС України у Тернопільській області 
(Кременецьке РУ ЦЗ та ПД),  

3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Тернопільській області 

8. 
Термін реалізації 

Програми 
2026 – 2028 роки 

9. 
Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 
300,0 



необхідних для 
реалізації Програми 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Основним принципом програми є дотримання загальнодержавних інтересів, 

що досягаються шляхом формування системи взаємоузгодження заходів органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування на регіональному і місцевих рівнях, 

спрямованих на розв’язання проблеми запобігання та ліквідації пожеж, наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

Програма розроблена відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту 

України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»; постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про 

єдину державну систему цивільного захисту» (із змінами); постанови Кабінету 

Міністрів України від 19 серпня 2002 р. № 1200 «Про затвердження Порядку 

забезпечення населення засобами індивідуального захисту, приладами 

радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю» (зі 

змінами); постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 

«Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів 

(крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 

ліквідації їх наслідків» (із змінами); постанови Кабінету Міністрів України від 

27 вересня 2017 р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію 

оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та 

організації зв’язку у сфері цивільного захисту» (із змінами); постанови Кабінету 

Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку 

підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного 

захисту» (із змінами); постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 

р. № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях» (із змінами); постанови Кабінету Міністрів України від 

11 березня 2015 р. № 101 «Про затвердження типових положень про 

функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту» (із змінами). 

В сучасних умовах воєнного стану виникає гостра потреба щодо створення 

та накопичення матеріального резерву міської ради для надання допомоги 

постраждалому населенню в районах виникнення надзвичайних ситуацій, 

ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, їх 

наслідків та проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт. 

Крім того, місцева автоматизована система оповіщення населення про 

загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій потребує удосконалення та 

фінансування.  

З метою забезпечення готовності захисних споруд громади до укриття в них 

населення громади при виникненні надзвичайних ситуацій та в особливий 

період, необхідно продовжити проведення поточних ремонтів  та технічного 

обслуговування протирадіаційних та найпростіших укриттів, їх комплектацію 

необхідними матеріально-технічними засобами. 

Актуальність проблеми забезпечення безпеки населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру зумовлена тенденціями 



зростання шкоди території та населенню громади, що спричиняються 

небезпечними природними явищами: підтопленнями, ураганами, буревіями, 

сильними опадами,  обледенінням, грозами, сильними морозами. 

Також, є низка факторів, які сприяють виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру. До них належать: недотримання правил пожежної 

безпеки і техніки безпеки на виробництві та в побуті, недостатнє матеріально-

технічне забезпечення та впровадження заходів щодо запобігання небезпечним 

техногенним явищам тощо. 

Забезпечення членів місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, керівника робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій місцевого рівня та членів штабу з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації місцевого рівня спеціальним одягом, засобами 

індивідуального захисту та створення належних умов для їх роботи в зоні 

надзвичайної ситуації покладається на орган, який утворив відповідну комісію, 

призначив відповідного керівника робіт. Пожежно - рятувальній службі ДСНС 

України для проведення робіт з ліквідації наслідків аварій, катастроф, стихійних 

лих, інших надзвичайних ситуацій, щодо попередження їх можливих проявів, 

гасіння пожеж, роботи в умовах задимлення і високих температур необхідне 

спеціальне обладнання  та спорядження, які б могли допомогти рятувальникам 

оперативно та вчасно проводити невідкладні заходи з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

Враховуючи особливу важливість порушених питань, завдань цивільного 

захисту в умовах воєнного стану пов’язаних з захистом життя людей, при загрозі 

та виникненні надзвичайних ситуацій та на виконання вимог Кодексу цивільного 

захисту України розроблено дану комплексну програму розвитку цивільного 

захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, реагування на 

них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм 

власності Почаївської міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

Метою Програми є реалізація державної політики щодо запобігання та 

ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру й 

окремих їх наслідків, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, 

забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до 

реагування щодо захисту населення і територій, визначення шляхів 

вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної безпеки на 

території Почаївської міської територіальної громади, зміцнення технічної і 

ресурсної бази сил та засобів цивільного захисту, створення безпечних умов для 

відпочинку населення, зменшення кількості загиблих під час надзвичайних 

ситуацій та подій, що дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов’язані з 

рятуванням людей та збереженням довкілля.  

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми 

Основними причинами посилення негативного впливу внаслідок 

виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру є:  

зношення технологічного обладнання більшості підприємств підвищеної 



небезпеки; недостатнє оснащення засобами індивідуального захисту населення 

та формувань цивільного захисту; небажання суб’єктів господарювання 

здійснювати заходи із запобігання аваріям та катастрофам на потенційно 

небезпечних об’єктах; незадовільне забезпечення пожежної і техногенної 

безпеки на об'єктах різних форм власності, в тому числі на об'єктах з масовим 

перебуванням людей, житловому секторі; недостатнє забезпечення 

нормативною кількістю вогнегасників, вогнегасних речовин, приладами 

контролю за радіоактивними та іншими забрудненнями.  

До шляхів і засобів розв'язання проблеми належать: 

- проведення аналізу природно-техногенних загроз для життєдіяльності 

населення на території громади, підвищення рівня ефективності управління,  

подальшого розвитку і вдосконалення сил, засобів та оперативного реагування 

щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

- забезпечення сучасного рівня пожежної та техногенної безпеки; 

- удосконалення системи оповіщення керівного складу та інформування 

населення територіальної громади при загрозі та виникненні надзвичайних 

ситуацій; 

- проведення поточних ремонтів, облаштування, технічне обслуговування та 

утримання захисних споруд цивільного захисту та протирадіаційних укриттів, 

виготовлення технічної документації для споруд цивільного захисту (ПРУ, 

найпростіших укриттів, тощо); 

- розвиток та забезпечення функціонування підрозділів добровільної 

пожежної охорони; 

- проведення заходів щодо радіаційного та хімічного захисту населення,  

оснащення засобами індивідуального захисту; 

- організація евакуації населення в разі виникнення надзвичайної ситуації; 

- створення місцевого матеріального резерву для виконання заходів, 

спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків; 

- забезпечення резерву паливо-мастильних матеріалів для пожежно- 

рятувальних підрозділів на ліквідацію надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та 

проведення рятувальних робіт, знешкодження вибухонебезпечних предметів 

минулих воєн, а також для забезпечення пожежної та техногенної безпеки при 

проведенні масових заходів різного характеру; 

- попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій на водних об’єктах 

громади. 

Термін реалізації Програми: 2026-2028 роки. 
 

Ресурсне забезпечення Програми (тис грн) 

№ 

з/п 

Обсяг коштів, які 

планується залучити 

на виконання 

Програми 

Етапи виконання  

 

 

Загальний 

обсяг 

фінансування 

2026 2027 2028 

1. 

Обсяг фінансових 

ресурсів, всього, у тому 

числі, тис грн: 

100,0 100,0 100,0  



1.1. 

Бюджет міської 

територіальної громади,  

тис грн 

100,0 100,0 100,0  

1.2. 

Кошти інших джерел, 

незаборонених чинним 

законодавством 

- - - - 

 

Головним розпорядником коштів є Почаївська міська рада, в частині 

передачі міжбюджетного трансферту – фінансовий відділ Почаївської міської 

ради. 

Фінансування заходів за рахунок джерел, незаборонених чинним 

законодавством, здійснюється в межах бюджетних призначень, встановлених 

рішенням про бюджет міської територіальної громади на відповідний рік за цією  

Програмою, згідно із затвердженими в установленому порядку планами 

використання, виходячи з наявного фінансового ресурсу бюджету міської 

територіальної громади.   

У ході реалізації заходів Програми можливі коригування, зміни, уточнення, 

доповнення, пов’язані з фактичним надходженням коштів до бюджету міської 

територіальної громади, уточненням обсягів робіт виходячи з реальних 

можливостей бюджету згідно з законодавством.  

 

V. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники 

Основними завданнями і заходами розвитку системи цивільного захисту 

Почаївської міської територіальної громади є: 

- забезпечення захисту життя та здоров’я населення, навколишнього 

природного середовища і відповідних об’єктів від впливу небезпечних факторів, 

що виникають під час пожеж, аварій та катастроф; 

- створення умов для безпечної життєдіяльності населення територіальної 

громади; 

- здійснення комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, 

своєчасного реагування і ліквідації їх наслідків, захисту населення і територій в 

інтересах кожної людини; 

- забезпечення надійного і сталого функціонування місцевої системи 

оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій та інформування 

у сфері цивільного захисту;  

- забезпечення членів місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, керівника робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій місцевого рівня та членів штабу з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації місцевого рівня спеціальним одягом, засобами 

індивідуального захисту 

- здійснення ремонту, облаштування, технічне обслуговування та утримання 

захисних споруд цивільного захисту та протирадіаційних укриттів, виготовлення 

технічної документації для споруд цивільного захисту; 

- розробка та здійснення ефективних евакуаційних заходів населення та 

працюючого персоналу, що перебуває на території громади; 

- здійснення ефективних заходів з ліквідації та запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій різного характеру, розвиток матеріальної бази для 

підготовки особового складу для реагування і попередження надзвичайних 



ситуацій і подій на території громади; 

- здійснення заходів з охорони життя людей на водних об’єктах та 

забезпечення виконання завдань із запобігання виникненню та ліквідації 

надзвичайних ситуацій і нещасних випадків на воді. 

Виконання заходів Програми надасть можливість підвищити рівень захисту 

населення і території громади, запобігти виникненню надзвичайних ситуацій та 

подій, мінімізувати наслідки надзвичайних ситуацій, покращити стан 

техногенної безпеки об’єктів, терміново реагувати на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру, проводити аварійно-рятувальні та 

відновлювальні роботи, захистити навколишнє природне середовище та 

локалізувати зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під 

час аварій та катастроф. 

Впровадження заходів Програми дозволить досягти наступних результатів: 

- підвищення ефективності оперативної готовності та комплексного 

реагування на надзвичайні ситуації, створити безпечні умови для проживання 

населення; 

- підвищення практичних навичок органів управління і сил цивільного 

захисту; 

- покращення рівня пожежної та техногенної безпеки на об'єктах різних 

форм власності громади; 

- зменшення на об’єктах і в населених пунктах Почаївської міської 

територіальної громади кількості пожеж, загибелі й травмуванні на них людей, 

економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків; 

- створення резерву матеріально – технічних ресурсів для виконання заходів 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру; 

- накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту населення,  

оснащення формувань цивільного захисту засобами індивідуального захисту; 

- вдосконалення систем зв’язку, оповіщення та інформатизації з питань 

попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;  

- приведення у готовність захисних споруд цивільного захисту та споруд 

подвійного призначення та забезпечення захисних та інших споруд фонду 

захисних споруд необхідним інвентарем та майном відповідно до норм, 

визначених законодавством; 

- здійснення ефективних евакуаційних заходів населення та працюючого 

персоналу, що перебуває на території громади; 

- своєчасне вжиття заходів щодо запобігання та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій та всебічного забезпечення життєдіяльності 

постраждалого населення, зменшення збитків від наслідків надзвичайних 

ситуацій; 

- поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення добровільної 

пожежної охорони на території Почаївської міської громади; 

- створення безпечних умов для відпочинку населення, здійснення заходів з 

охорони життя людей на водних об’єктах та забезпечення виконання завдань із 

запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій і нещасних 

випадків на воді.  

В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня 

функціонування Почаївської субланки Кременецької районної ланки 



територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. Буде 

забезпечено функціонування підсистеми державної системи попередження та 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру для 

зменшення витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, підвищено  

рівень пожежної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей, зокрема 

закладів освіти, охорони здоров’я, культури та соціального захисту, забезпечено 

своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей з метою їх 

евакуації та підрозділів пожежної охорони, зменшено  економічні та матеріальні 

втрати від можливих пожеж 

 

VI. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми 

 

Напрями діяльності, завдання та заходи Комплексної програми розвитку 

цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, 

реагування на них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах 

різних форм власності Почаївської міської територіальної громади на 2026-2028 

роки, додаток 1 до Програми. 

 

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Контроль за ходом реалізації,  Програми здійснюють уповноважена особа з 

питань цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами 

міської ради, постійна комісія Почаївської міської ради з питань фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку, Головне управління ДСНС 

України у Тернопільський області (Кременецьке РУ ЦЗ та ПД), 3 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Тернопільській області, які раз на рік міському голові  подають 

узагальнену інформацію про стан та результати її виконання. 

 

 

 
Секретар міської ради      Сергій Мамчур 

 



         Додаток 1 до Програми 

 Напрями діяльності, завдання та заходи 

 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання  
Виконавці 

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовані 

обсяги 

фінансування 

(вартість), тис 

грн, у тому 

числі: 
Очікуваний 

результат 

202

6 

рік 

20

27 

рі

к 

20

28 

рі

к 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

1. Заходи щодо 

функціонування 

Почаївської 
міської субланки 

Кременецької 

районної ланки 
територіальної 

підсистеми 

єдиної державної 
системи 

цивільного 

захисту 

1.1. Проведення аналізу 

природно-техногенних 

загроз для життєдіяльності 
населення на території 

Почаївської міської 

територіальної громади, 
складання паспорта ризику 

для громади 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

 

Не потребує  

фінансуванн

я 

- 

 

- - Розробка комплексного 

плану заходів із 

запобігання пожежам, 
загибелі на них людей та 

нанесення матеріальних 

збитків 

1.2. Організація діяльності 

комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій 

Почаївської міської ради 
(транспортне забезпечення 

роботи комісії, придбання 

паливо-мастильних 
матеріалів) 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  
 

Бюджет 

Почаївської  
міської 

територіальн

ої громади,  
інші джерела 

   Підвищення ефективності 

оперативної готовності та 
комплексного реагування 

на надзвичайні ситуації, 

створити безпечні умови 
для проживання населення 



1.3. Організація підготовки 

фахівців, діяльність яких 

пов’язана із здійсненням 
заходів цивільного захисту 

(оплата послуг за навчання 

фахівців, інше) 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

Кременецька 
районна  військова  

адміністрація 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення практичних 

навичок органів 

управління і сил 
цивільного захисту 

 

2. Заходи щодо 

забезпечення 
пожежної 

безпеки 

2.1. Аналіз стану 

забезпечення пожежної 
безпеки на територіях 

територіальної громади, 

підготовка пропозицій щодо 

його вдосконалення 

2026-2028 Почаївська міська 

рада; 
Головне 

управління ДСНС 

України у 

Тернопільській 
області 

(Кременецьке РУ 

ЦЗ та ПД) 

Не потребує 

фінансуванн
я 

- - - Покращення рівня 

пожежної та техногенної 
безпеки на об'єктах різних 

форм власності громади 

2.2. Забезпечення 

функціонування підрозділів 

місцевої і добровільної 

пожежної охорони 
(добровільних пожежних 

команд) на території 

Почаївської міської 
територіальної громади, 

придбання паливно-

мастильних матеріалів, 

запчастин та матеріалів для 
ремонту  автомобільного 

транспорту добровільної 

пожежної охорони 
(добровільних пожежних 

команд),  придбання аварійно 

- рятувального обладнання, 
захисного та спеціального 

одягу для  особового складу, 

тощо). Оплата послуг за 

2025-2028 Почаївська міська 

рада; 

Добровільна 

пожежна охорона 
Почаївської 

міської 

територіальної 
громади; 

Бюджет 

міської 

територіальн

ої громади,  
інші джерела 

50 50 50 Забезпечення пожежної 

безпеки, запобігання 

виникненню пожеж та 

випадків загибелі і 
травмування людей на них, 

гасіння пожеж, рятування 

людей, а також надання 
допомоги у ліквідації 

наслідків інших 

надзвичайних ситуацій 



навчання з пожежної 

безпеки, технічне 

обслуговування 
вогнегасників. 

  2.3. Встановлення, заміна та 

ремонт непридатних 

пожежних гідрантів, ремонт 
водоймищ, обладнання 

водонапірних башт 

пристроями для забирання 
води  пожежною технікою та 

улаштування під'їздів з 

твердим покриттям до 
природних водоймищ.  

2026-2028 Почаївський ККП,  

Головне 

управління ДСНС 
України у 

Тернопільській 

області 
(Кременецьке РУ 

ЦЗ та ПД), 3 ДПРЗ 

ГУ ДСНС України 
у Тернопільській 

області 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення ефективності  

гасіння пожеж у будь-яку 

пору року. 

  2.4. Обладнання закладів 

освіти, культури, охорони 
здоров'я, установ 

соціального захисту 

населення, органів 
самоврядування системами 

протипожежного захисту 

(установками автоматичної 

пожежної сигналізації) 

2026-2028 Почаївська міська 

рада, відділ освіти, 
молоді та спорту, 

комунальні 

заклади 
Почаївської 

міської ради 

Бюджет 

Почаївської 
міської 

територіальн

ої громади,  
інші джерела 

   Підвищення 

протипожежного захисту 
об'єктів  освіти, культури, 

охорони здоров'я, установ 

соціального захисту 
населення, органів 

самоврядування 

  2.5 Підвищення 

вогнестійкості будівель 

закладів освіти культури, 
охорони здоров'я, установ 

соціального захисту 

населення, органів 

самоврядування, шляхом 
просочення конструкцій 

вогнетривкими розчинами 

2026-2028 Почаївська міська 

рада, відділ освіти, 

молоді та спорту, 
комунальні 

заклади 

Почаївської 

міської ради 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення 

протипожежного захисту 

об'єктів  освіти, культури, 
охорони здоров'я, установ 

соціального захисту 

населення, органів 

самоврядування 

  2.6 Монтаж (ревізія та 
ремонт) пристроїв захисту 

від прямих попадань 

блискавки і вторинних її 

2026-2028 Почаївська міська 
рада, відділ освіти, 

молоді та спорту, 

комунальні 

Бюджет 
Почаївської 

міської 

територіальн

   Підвищення 
протипожежного захисту 

об'єктів  освіти, культури, 

охорони здоров'я, установ 



проявів будівель закладів 

освіти культури, охорони 

здоров'я, установ 
соціального захисту 

населення, органів 

самоврядування 

заклади 

Почаївської 

міської ради 

ої громади,  

інші джерела 

соціального захисту 

населення, органів 

самоврядування 

  2.7 Забезпечення 
протипожежного захисту 

приміщень (будівель) 

закладів освіти культури, 
охорони здоров'я, установ 

соціального захисту 

населення, органів 
самоврядування (здійснення 

технічного обслуговування 

систем автоматичного 

протипожежного захисту, 
пожежного спостереження, 

перевірка стану 

вогнезахисної обробки 
дерев'яних конструкцій, 

встановлення 

протипожежних дверей, 
технічне обслуговування та 

перезарядка вогнегасників, 

проведення замірів опору 

ізоляції електромережі), 
закупівля вогнегасників та 

укомплектування пожежних 

щитів первинними засобами 
пожежогасіння згідно норм 

належності 

2026-2028 Почаївська міська 
рада, відділ освіти, 

молоді та спорту, 

комунальні 
заклади 

Почаївської 

міської ради 

Бюджет 
Почаївської 

міської 

територіальн
ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення 
протипожежного захисту 

об'єктів  освіти, культури, 

охорони здоров'я, установ 
соціального захисту 

населення, органів 

самоврядування 

3. Заходи щодо 

організації 
оповіщення про 

загрозу або 

виникнення 

3.1. Виконання комплексу 

заходів на впровадження 
(модернізації) місцевої 

автоматизованої системи 

системи централізованого 

2026-2028 Почаївська міська 

рада 
 

Бюджет 

Почаївської  
міської 

територіальн

ої громади,  

0 50   Функціонування  

автоматизованої системи 
раннього виявлення 

загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій та 



надзвичайних 

ситуацій  

та інформування 
населення у сфері 

цивільного 

захисту 
 

оповіщення населених 

пунктів Почаївської міської 

територіальної громади 
централізованого 

оповіщення 

інші джерела оповіщення населення у 

разі їх виникнення 

 

4. Заходи щодо 

укриття 

населення у 
захисних 

спорудах 

 

4.1. Створення умов та  

забезпечення доступу осіб з 

інвалідністю та інших 
маломобільних груп 

населення до захисних 

споруд цивільного захисту, 
зокрема проведення оцінки 

потреб, планування 

фінансування для створення 

умов, визначення строків 
облаштування споруд 

цивільного захисту засобами, 

що забезпечують такий 
доступ     

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

Головне 
управління ДСНС 

України у 

Тернопільській 
області 

(Кременецьке РУ 

ЦЗ та ПД), інші 

підприємства, 
установи, заклади, 

організації 

комунальної 
форми власності 

Бюджет 

Почаївської  

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення рівня захисту 

маломобільних груп 

населення громади від 
ймовірних ризиків 

надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного 
характеру 

  4.2. Виготовлення технічної 

документації на будівлі 

захисних споруд цивільного 
захисту громади 

(протирадіаційне укриття) 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Приведення у відповідність 

до чинного законодавства 

документації на захисні 
споруди громади 

  4.3. Здійснення  заходів з 

реконструкції, ремонту, 

закупівля необхідних 

предметів та матеріалів для 
облаштування захисних 

споруд цивільного захисту  

на території міської громади,  
в тому числі:  

- придбання будівельних 

матеріалів, інвентарю та 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

Головне 

управління ДСНС 
України у 

Тернопільській 

області 
(Кременецьке РУ 

ЦЗ та ПД), інші 

підприємства, 

Бюджет 

Почаївської

міської 

територіальн
ої громади,  

інші джерела 

   Створення передумов для 

задоволення потреб фонду 

захисних споруд 



інструментів для проведення 

ремонтних робіт, придбання 

води питної (в тому числі 
бутильованої), тощо;  

- забезпечення 

безперебійного 
функціонування споруд 

цивільного захисту (оплата 

за спожиті комунальні 

послуги та енергоносії, 
послуги зв'язку, інтернет-

провайдерів, придбання та 

встановлення засобів зв'язку, 
технічне обслуговування та 

утримання в належному 

стані систем електромереж 
та водовідведення;    

- проведення заходів з 

енергозбереження;  

- забезпечення засобами  
пожежогасіння (придбання 

або перезарядка 

вогнегасників, тощо) 

установи, заклади, 

організації 

комунальної 
форми власності 

5. Заходи щодо 

радіаційного та 

хімічного 

захисту 

населення 

5.1. Створення мережі 

спостереження за 

радіаційною та хімічною 

обстановкою на території 
громади, оснащення постів 

спостереження засобами 

захисту шкіри та органів 
дихання, приладами 

радіаційної та хімічної 

розвідки, підготовка їх 

персоналу 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

; 3 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у 
Тернопільській 

області; 

Бюджет 

Почаївської 

міської 

територіальн
ої громади,  

інші джерела 

   Здійснення спостереження 

за радіаційною та хімічною 

обстановкою на території 

громади 



  5.2. Забезпечення на випадок 

застосування ядерної та 

інших видів зброї масового 
ураження проти України в 

умовах воєнного стану 

засобами радіаційного та 
хімічного захисту 

працівників суб’єктів 

господарювання, які 

призначаються до складу 
територіальних формувань 

цивільного захисту і не 

входять до складу 
об’єктових формувань. 

2026-2028 Почаївська міська 

рада;  

 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

   Підвищення рівня захисту 

працівників суб’єктів 

господарювання, які 
призначаються до складу 

територіальних формувань 

та територіальних 
спеціалізованих служб 

цивільного захисту і не 

входять до складу 

об’єктових формувань та 
об’єктових спеціалізованих 

служб цивільного захисту 

6. Здійснення 

ефективних 

заходів з 
ліквідації та 

запобігання 

виникнення 
надзвичайним 

ситуаціям різного 

характеру 

6.1. Поповнення 

матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних 

ситуацій (придбання 

паливно-мастильних 
матеріалів, засобів 

індивідуального захисту, 

приладів РХБ розвідки та 
дозиметричного контролю, 

засобів енергопостачання, 

засобів для підтримання 

життєзабезпечення  
населення (намет). 

Облаштування «Пунктів 

Незламності», 
забезпечення пунктів 

обігріву (придбання 

матеріалів, паливно-

мастильних матеріалів  та 
інвентарю) 

2026-2028 Почаївська міська 

рада 

Бюджет 

Почаївська 

міської 
територіальн

ої громади, 

інші джерела 

   Своєчасне вжиття заходів 

щодо запобігання та 

ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій та 

всебічного забезпечення 

життєдіяльності 
постраждалого населення, 

зменшення збитків від 

наслідків надзвичайних 
ситуацій 



7. Створення 

матеріальних, 

фінансових та 
організаційних 

умов для 

забезпечення 
здійснення прав 

та обов’язків у 

сфері цивільного 

захисту 
визначених 

законодавством 

Покращення матеріально - 

технічного забезпечення 

надання матеріально-
технічної і фінансової 

підтримки  аварійно-

рятувального підрозділу, а 
саме придбання:  

інвентарю, предметів і 

паливно-мастильних 

матеріалів, для ліквідації 
надзвичайних ситуацій, 

гасіння пожеж, проведення 

рятувальних робіт, які 
виникають на території 

громади внаслідок збройної 

агресії російської федерації, 
надзвичайних ситуацій 

тощо; 

аварійно-рятувального 

обладнання, захисних масок, 
засобів захисту органів 

дихання та зору, захисного та 

спеціального одягу, 
тепловідбивних костюмів і 

спорядження для особового 

складу 23 ДПРП 3 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 
Тернопільський області, 

засобів освітлення та зв’язку, 

супутникового комплекту 
Starlink, безпілотних 

літальних апаратів (дронів), 

запасних частин та агрегатів 
для рятувального 

обладнання, мото-, 

гідроінструменту, пожежно-

рятувальних автомобілів, 
пожежних насосів тощо; 

2026-2028 Головне 

Управління ДСНС 

України у 
Тернопільській 

області, 3 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 
Тернопільській 

області, Почаївська 

міська рада, 

фінансовий відділ 
Почаївської міської 

ради 

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

25 25 25 Забезпечення належного 

рівня безпеки людини і 

навколишнього 
середовища, їх 

захищеності від впливу 

шкідливих техногенних, 
природних, екологічних і 

соціальних факторів 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради          Сергій Мамчур 

 

інвентарю, предметів і 

матеріалів для ремонтних 

робіт господарським 
способом для проведення 

поточних ремонтів 

приміщень пожежного 
ДЕПО тощо 

8 Удосконалення 

системи 

реагування на 
надзвичайні 

ситуації, 

профілактика 
пожеж та 

техногенних 

загроз, а також 
підвищення 

якості надання 

послуг 

населенню через 
запровадження 

програми 

“Офіцер-
рятувальник 

громади” в 

рамках реалізації 

реформи 
трансформації 

«класичної 

пожежної 
інспекції» у 

сервісну службу 

цивільного 
захисту, шляхом 

забезпечення 

Придбання безпілотного 

літального апарату для 

моніторингу екосистем 
офіцером – рятувальником 

громади; закупівля 

спеціального одягу, речового 
майна, індивідуального 

оснащення та спорядження; 

забезпечення засобами орх-
техніки, канцелярськими 

товарами, мережевого та 

програмного забезпечення 

(планшетами та 
бодікамерами), цифрово- 

аналоговими радіостанціями, 

приладами радіаційної та 
хімічної розвідки, меблями 

та інвентарем для службових 

приміщень; створення 

резерву паливо мастильних 
матеріалів. 

2026-2028 Головне 

Управління ДСНС 

України у 
Тернопільській 

області 

(Кременецьке РУ 
ЦЗ та ПД), 

Почаївська міська 

рада  

Бюджет 

Почаївської 

міської 
територіальн

ої громади,  

інші джерела 

25 25 25 Підвищення рівня безпеки 

населення громади шляхом 

своєчасного реагування на 
надзвичайні ситуації, 

зниження кількості  

пожеж та техногенних 
інцидентів ефективна 

профілактична робота з 

населенням. 


